7. Sinif Maddenin Tanecikli Yapisi Deneme Sinavi

Sekli verilen bilesik hakkinda asagida
verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

A)Bilesik molekul yapihdir.

B)Bilesik elektronlarin ortaklasmasi
sonucu olusmus olabilir.
C)Elementler arasinda kovalent bag
vardir.

D)Bilesigin formula NacCl olabilir.
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Yukarida sembolu veriln elementi,
dunyanin degisik yerlerindeki insanlar
yukaridaki gibi farkh sekilde nitelemis-
lerdir.

Bu durum ile ilgili verilen asagidaki
yorumlardan hangisi yanhstir?

A)Elementlerin sembolleri tium
dunyada aynidir.

B)Elementlerin sembolle gosterimi
bilimsel iletisimi kolaylastirir.
C)Elementlerin isimleri ulkeden
ulkeye farkhilik gosterir.
D)Elementlerin sembolleri farkh
ulkelerde farklhilik gosterir.
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Portakal

Seftali

temsil eder.

A. Limon:Elektron Portakal:No6tron Seftali:Proton
B. Limon:Nétron Portakal:Elektron Seftali:Proton
C. Limon:Proton Portakal:No6tron Seftali:Elektron
D. Limon:Elektron Portakal:N6tron Seftali:Kiitle
Numarast
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Ogretmen: Sekildeki model molekallerden olusur.
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Odgrenci: Molekiller sadece farkh cins atomlarin bi
araya gelmesiyle mi olusur?

Ogretmen: Hayir ayni cins atomlann bir araya
gelmesiyle olusan molekillerde vardir.

Ogretmenin son aciklamasm temsil eden
model asagidakilerden hangisi olabilir?

A) B)

Busenin cep telefonundaki oyunda amac verilen
garevi resimlere dokunarak yok etmektir.

Bu ekran gdriintiisiindeki gorev "molekiil
yapih bilesikleri yok etmek”™ ise Buse’'nin
hangi resimlere dokunmasi gerekir?

A) 1ve2 B)3,4veb
C) 4veb D)4,5veb
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Tudba ve Taner fen ve teknoloji dersinde sekildeki
modelleri hazirhyorlar.

Modellerle ilgili olarak hangisi yanhstir?
A) Her ikisi de bilesik modeli yapmis.

B} Tudba’nin modelinde 3 ¢esit atom var.
C) Taner'in modelinde 3 tUr atom var.

D) Her iki modelinde toplam atom sayisi esittir.
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Batu ve Ceyda renkler bilinmeven baytklikler
sekilde gosterildigi gibi olan balonlar ile bilesik ve
element modeli yapmak istiyorlar.

Bu durum ile ilgili asagwdaki yorumlardan
hangisi yanhstir?

A) Batunun balonlan tek renk ise sadece element
modeli yapabilir.

B} Ceyda’nin balonlan tek renk ise sadece element
modeli yapabilir.

C) Batu'nun balonlan 2 farkh renkte ise hem
element hem bilesik modeli yapabilir.

D) Ceyda’nin balonlan ile sadece bilesik modeli
yapilabilir.

Berk

Beril, Berk ve Cenk oyun hamuru ile vaptiklan 3
ayn modeli masanin Gzerinde sergilivorlar.

Modellere bakarak;
I. Dersin konusu bilesiklerdir.

II. Beril element molekull modeli vapmis.

III. Cenk tek atomlu bir element modeli yapmis.

yapilan yorumlardan hangisi ya da hangileri
dogrudur?

A) Yalruz 11
C) II ve III

B)I vell
D) I, II ve III

axzsraayam: Fatih Gizligider

Organizma Hiicre

Atom

L

Molekiil

s,

Muge ofretmeninin sinifa getirdigi posteri
incelemektedir.

Sekli inceleyen Miige asagidaki yargilardan
hangisine ulasamaz?

A) Hucre atomdan buyaktar.
B) Molekuller atomlardan olusur.

C) Atomlan olusturan daha kucuk parcalarda
wvardir.

D) Organizmanin yapisinda hicreler vardir.
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Yukaridaki facebook profilinde profil resmi
kismin hangi bilim adaminin resmi
yapistiriimahdir?
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DALTON

DEMOCRITOS M.CURIE
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Maddelevin taneciklevirnin
olustuvdugu sagili gruplava

vrwviolelkal dewrviv.

Molekallev elerent gada
bilesikk olabiliv.

Yukarndaki bilgive gore
modellerden hangisi mol
degildir?

ATOM CUMHURIYETI

ADI: Karbondioksit

OZELLIK: 2 farkh
toplam 3 atomdan
olusan bir
molekildiar.

Yukaridaki kimligi verilen maddenin
molekual modeli resmi kismina asagidaki-
lerden hangisi yapistiritlmalidir?

B) =«

Ilk Democritos dedem buldu beni,
Sandilar ki bo?luk doldurur benim icimi,
Gercedgin ne oldugunu kimse bilemedi,
Ta ki Dalton koyuncaya kadar ismimi.

Yukarida Fen bilimleri dersinin anlad ozani
Asik Atom Elektroni'nin dizeleri yer
almaktadir.

Asik Elektroni siirinin hangi dizesinde
hata yapmistr?

A) 1.dize

B) 2.dize
C) 3.dize

L

K ve L maddeleri yukaridaki gibi birle-
serek M maddesini olusturmaktadir.

Buna gore asadidakilerden hangisi
soylenemez?

A) M maddesi K ve L maddesinin
Ozelliklerini gosterir.

B) K,L ve M maddeleri saf madde-
dirler.

C) M maddesi bir bilesiktir.

D) K ve L maddeleri molekiil yapih
elementtir.
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Asadidaki maddelerden hangisi
saf maddedir?

— -

A) B)

Ahmet; eve gelirken
arkh atomlardan
olusan bir saf madd
alir misin?

Nurten teyze mutfakta tath yapacaktir.
Evde bir malzemenin eksik oldugunu
gﬁrﬁnce siparis vermek igin kocasi
hmet beyi atamistir.

Nurten hanimin siparisi asagidakilerden
hangisi kesinlikle olamaz?

A)Su B)Siut C)Seker

D) 4.dize

D)Tuz
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Democritos John Dalton Marie Curie
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Senol 6gretmen fen bilimleri dersine
yukaridaki tarih seridini getirmistir.
Dersi anlattiktan sonra 6A sinifi
o6grencisi olan Aysu; “Marie Curie'den
sonra bende atom hakkinda yeni bir
gorus ortaya koydum.”demistir.

Aysu'nin ortaya attigi atom gorisu
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)Atom en kigciiktiir ve parcalanamaz.
B)Her maddenin atomu farkhdir.
C)Atomun icinde elektron,proton ve
notron gibi kiiciik pargacu‘dar vardir.
D)Atomda elektrondan bile kiigiik
tanecikler vardir.

"'q Her maddenin
atowmau farklidiv.
Atomlar en kigik -

tur, parcalanamaz.
Sekilleri kureye
benzer
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NH; bilesiginde hngi elementlerden kacar tane
bulunmaktadir?

A. 1 Azot ve 3 Hidrojen
B. 1 Karbon ve 2 Hidrojen
C. 3 Azot ve 1 Hidrojen
D. 1 Oksijen ve 3 Hidrojen
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Sembol | Fomil
Mg +
Cl, +
CaCl, +
Ne +
NaOH +

-

‘b Atomun iginde

elektron,proton ve

notron gibi daha

kigik parc¢alarda
var.

C Her maddenin
atomu aynidir.Atom -
lar kure seklinde en
kugik paragalardir.
Atomlart par¢alamak
imkansizdir.

Yukarida verilen element, element molekiilii ve
bilesiklerin sembol ve formdil isaretlemesinde yanlis
yapilmistir. Dogrusu asagidaki listelerden hangisinde
verilmistir.

> .
Marie Curie

Yukarida atom hakkinda arastirmalar
yapan bilim insanlari ve bu bilim insanlar-
Ina ait gorusler karisik olarak verilmistir

Bu bilgiler |§|§|nda nasil bir eslestirme
yapiimaldir?

A) 1.a B) 1 p ©) ;. D).
I1I-b II-a II-a 1I-b
I-c II-c [II-b  Iil-a

A Sermbol | Formil . Sermbal | Fomdl
Mg + Mg +
Clz + C]: +
CacCly + CaCl, i
Ne + Ne i
NaOH + s | NaOH +

FEN

: Serbol | Fomal |1 (O KGIW T Serbol [ Fomal
Mg + (Mg #
CI: + Cl: +
CaCl, + CaCl; +
Ne ¥ Ne +
NaOH + NaOH +

Sinavin Renkli
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